

## 河北地矿集团李胜利调研指导河北超钒储能有限责任公司

据全球液流电池网获悉，2月16日-18日，河北地矿集团党委书记、董事长李胜利一行到承德丰宁、张家口调研指导子公司工作。

在河北超钒储能有限责任公司，李胜利实地察看了车间现场并详细询问了产线产能、产品参数等情况。他指出，公司今年的工作重点要从项目建设向产品销售转变，综合考虑市场定位、产品差异化、渠道拓展等因素，不断加大科技创新力度，以新质生产力赋能产品品质提升，形成具有竞争力的销售局面。要坚持降本增效，大力实施精细化管控，紧盯原材料端和企业运营各环节，不断提升管理效能。

在张家口地澳矿业有限责任公司，李胜利详细听取了公司发展情况汇报，对公司相关产业运营业绩表示肯定。他强调，公司要着力打造矿业开发产业，积极参与地方低空经济建设，为企业发展奠定坚实基础;要把安全生产作为重中之重，做到时时处处讲安全，为企业发展营造安全稳定大局;要积极推进基地建设，关心关怀职工成长成才，促进企业与职工共同发展、共享发展成果，不断提升广大干部职工的归属感、幸福感、获得感。

调研期间，李胜利一行还就项目合作与省地矿局地质三队、张家口通泰控股集团等单位开展交流座谈。

集团党委副书记、副董事长、总经理张彪，党委常委、总工程师冯创业，副总经理李晓晖陪同调研。集团办公室、有关公司负责同志参加调研。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/221031.html>